
1

Alta og Talvik

MENIGHETSBLAD
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De tre samiske rådene i Den norske kirke, 
Svenska kyrkan og Evangelisk-Lutherska 
kyrkan i Finland. Foto: Ørjan Marakatt Bertelsen



Deltakerne kom fra hele det store samiske 
området i Finland, Sverige og Norge.

Samiske kirkedager arrangeres hvert 4. år, 
på ulike steder i dette området. I tillegg til 
hovedkomiteen bak arrangementet, har en 
lokal komité vært i arbeid for å sørge for lokal 
tilpasning og smidig praktisk gjennomføring.

Vi har hatt en prat med en av de lokale 
frivillige, Inger Marie Nilut, reindriftssame fra 
Guovdageaidnu.

Først; hva fikk en travel reindriftsutøver, 
lærer og bibliotekar til å engasjere seg i dette 
arbeidet, Inger Marie?

Jo, jeg ble spurt av min venninne Marit 
Barbo om å være med i planleggingen lokalt, 
og tenkte at det var en fin måte å få litt 
kvalitetstid sammen. Det er ikke så ofte vi får 
tid ilag.

Det ble endel teams-møter, digitale verktøy 
sparer jo mye tid, og en tur til et møte i Alta.

Det er en meningsfull måte å bruke tida på, få 
være sammen og også en fin måte å bli kjent 
med nye folk når man gjør noe viktig ilag.

Du var både deltaker og aktiv frivillig 
underveis, hvordan opplevde du Samiske 
Kirkedager?

Det var travelt, vi kunne nok vært flere 
frivillige, men også veldig sosialt og trivelig 
å være frivillig. Jeg var med i billettsalg og 
registrering av deltakere og hadde ansvar for 
duodji-delen av markedet. Det var fint å være 
ilag med alle flotte folkene fra alle kanter. Det 
kom en busslast fra Finland, der møtte jeg 
overraskende både kjenninger og slektninger! 
Veldig fint å være sammen!

Samiske Kirkedager arrangeres på nytt sted 
hver gang, det gir kanskje den lokale komiteen 
ekstra utfordringer?

samiske kirkedager 2025

27.-29. Juni ble Samiske kirkedager 2025 ,med et bredt og variert program arrangert 
her i Alta. Tilreisende og lokale deltakere kunne bl.a delta i gudstjenester, seminarer, 
kulturmøter og konserter, filmer, mat- og duodjimarked, barne- og familieforestillinger.

Øverste leder for biskopene i den Norske kirke, preses Olav Fykse Tveit hilser på de besøkende. 
Foto: Ørjan Marakatt Bertelsen
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Planleggingsarbeidet lettes litt med bruk 
av sosiale medier. Jeg har arrangert duodji-
marked i Guovdageaidnu, og kunne nytte 
erfaringer og kontakter fra det. Vi kunne nok 
fått til et større marked med å gå enda bredere 
ut og informere mer, men det som var ble bra 
besøkt og folk var positive.

Du var også deltaker, hva vil du trekke fram av 
det du var med på?

De store gudstjenestene i Nordlyskatedralen 
og i Hjemmeluftfjæra med mange folk og 
språk var en stor opplevelse! I fjæra var 
naturen et vakkert og mektig kirkerom! For 
de som hadde oversettleses-appen var det 
enkelt å forstå de ulike språkene, det var ikke 
like lett for alle. Noen ord er gjenkjennelig 
fra andre språk og setter deg på sporet, Ipmil 
er nordsamisk og Jupmile er sørsamisk for 
gud. Og det hører man jo er likt. Men sangen 
og musikken og å være mange sammen, var 
veldig fint uansett. Salmesangen i lavvoen 
ved Nordlyskatedralen var  også veldig flott å 
være med på!

Anna Stina Svakkos seminar om Girkogiisa-
utstillingen hun hadde ansvar for, (som var 
et samarbeid med Alta Kunstforening og 
bidrag fra flere samiske doudjii-kunstnere) 

og fortellinga om hennes egen vei til et 
samisk uttrykk i kirkekunsten, det var 
hjerteskjærende vakkert!

Tilslutt, hvordan oppsummerer du din 
opplevelse av Samiske Kirkedager 2025?

Alt i alt en veldig fin helg, med mye varme og 
menneskelig kontakt, både i frivillig-gruppa 
og andre, kjente og ukjente. Gode opplevelser 
og sterke inntrykk, godt å være mange 
sammen og til og med fint vær det meste av 
helga.

Vi takker for praten og ønsker lykke til med 
hverdagsoppgaver og neste duodjii-marked, 
Inger Marie!

Inger Marie Nilut

Foto: Ørjan Marakatt Bertelsen
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Kanskje har du i løpet av sommeren, når 
ting har vært litt roligere, gjort deg noen 
tanker om alt som ligger foran. Kanskje 
det er ting som har skjedd som har 
forandra på planene dine. Kanskje gleder 
du deg eller gruer deg til noe du vet vil 
komme de neste månedene. 

Forandring er på mange måter et grunnvilkår 
i tilværelsen vår. 

Noen ganger opplever vi at forandring 
skremmer. Vi kan søke etter stabilitet, etter 
faste, nesten uforanderlige holdepunkt i 
tilværelsen – særlig i perioder der vi opplever 
livet som kaotisk. 

I tider som dette får forandring kanskje 
et hint av frykt, av engstelse eller redsel 
fordi forandring bærer alltid på en form for 
uvisshet og usikkerhet. 

Samtidig har vi perioder i livet der vi lengter 
etter forandring, perioder der vi higer etter å 
bryte opp, starte noe nytt. 

Forandring er ikke det ene eller det andre. 
Forandring er begge deler. 

Det finnes faktisk en egen filosofisk gren som 
befatter seg med forandring – de kaller det for 
prosessfilosofi. 

Grunntanken der kan oppsummeres med at 
forandring er det som kjennetegner livet. Det 
eneste som ikke forandrer seg er dødt. 

Det betyr at vi mennesker, hele livet gjennom 
står i forandringer, vi står stadig i tider som 
skifter, i oppbruddstider. 

Jeg tror kanskje at det er nettopp denne dype, 
menneskelige erkjennelsen av et liv i stadig 
forandring med alt det innebærer, som gjør at 
fortellinga om Emmaus-vandrerne kan treffe 
oss rett i hjerterota. 

Det var altså like etter Jesu korsfestelse at to 
av disiplene skulle til nabobygda Emmaus. 
De var fortsatt i sjokk, de skjønte kanskje ikke 
enda hva som hadde skjedd. 

De hadde fulgt etter Jesus, sett ham gjøre 
undere, hørt han snakke om at han skulle 
bringe Guds rike – at HAN var Messias, han 
som skulle befri dem.  

Og så dør dette håpet på korset. Romerne 
henretta han de hadde satsa ALT på. Det var 
ikke dét de hadde sett for seg.  

Det nye semesteret er i gang, 
høsten står for døra
Av Daniel Brändle | Sokneprest i Alta

Andakt
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Og så går de da på veien til Emmaus og 
snakker sammen, de prøver å forstå – å 
komme til rette med det som har hendt: med 
fortvilelsen, med sorgen og angsten. Fremtida 
var så usikker. 

Men mens de går, så slår den oppstandne 
Jesus følge med dem. De kjenner ham ikke 
igjen, men sammen går de mot Emmaus og 
snakker.  

Når de kommer frem sent på kvelden, 
sier de to disiplene til Jesus at han måtte 
spise sammen med dem, og i det Jesus ber 
takkebønnen og bryter brødet for å dele det ut 
til disiplene – da kjenner de ham igjen. 

Jeg tror vi alle er Emmaus-vandrere. Vi går på 
ukjente veier, hver dag går vi en uviss fremtid 
i møte.  

Men selv om vi kanskje ikke ser eller skjønner 
det, så går Jesus med oss. Og det er ikke bare 
en floskel – det er en REALITET, for det har 
han lovet oss. 

Så midt inn i forandringens og usikkerhetens 
tilværelse, så møtes vi av den evige, av den 
konstante kjærligheten Gud har til oss. 

Han slår følge med oss på våre kronglete veier 
gjennom livet. Vi går ikke alene. 

Det er kanskje ikke alltid så lett for oss å se 
eller forstå at Jesus går der sammen med oss 
– akkurat slik som Emmaus-vandrerne først 
ikke forsto.

Hvor enn ditt personlige Emmaus måtte 
ligge hen, og hvor kronglete veien dit enn 
måtte være: vit at Jesus går den veien 
sammen med deg. Hver dag som kommer. 
AMEN.  

Hvor skulle jeg gå fra din pust, hvor 
kunne jeg flykte fra ditt ansikt? 
Stiger jeg opp til himmelen, er du 
der, legger jeg meg i dødsriket, er 
du der.  
Tar jeg soloppgangens vinger og 
slår meg ned der havet ender, da 
fører din hånd meg også der, din 
høyre hånd holder meg fast.

Ikke la solen gå ned på sin vrede. 
Man skal være snar til å glemme eller tilgi. Paulus`brev 
til efeserne 4,26:»Bli vred, men synd ikke! La ikke solen 
gå ned over deres vrede. (27) Og gi ikke djevelen rom» 
Grunnbetydningen er at man ikke skal være sint på 
kvelden når solen går ned, for noe som skjedde tidligere 
på dagen 

(Ikke) kjenne sin besøkelsestid.
(Ikke) benytte seg av en gunstig anledning; (ikke) vite når 
man skal slå til.  Stammer direkte fra Lukas`evangelium 
19,44: «(…) de skal slå deg til jorden, og dine barn i deg. De 
skal ikke la stein bli tilbake på stein, fordi du ikke kjente 
din besøkelsestid». 

Kaste perler for svin.
Gi noe verdifullt til noen som ikke vet å verdsette det. Fra 
Matteusevangeliet 7,6: «Gi ikke hundene det hellige, og 
kast ikke deres perler for svin. De vil bare tråkke dem ned 
med sine føtter, og snu seg mot dere og rive dere i stykker. 

Fra Stig Thomas Bergmanns (fra Talvik) bok: 		
Hele sulamitten

Men vi skal få leve og hvile i den visshet om 
at det på vår omskiftelige livsvei alltid er et 
ekstra fotspor på bakken. Og om du snur deg 
og ser at det bare er ETT sett med fotspor der, 
så er det ikke fordi du gikk alene – det er fordi 
Gud bar deg. 

På veien dit du skal vil jeg sende med deg 
ordene fra Salme 139: 

Bibelske ord og uttrykk
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Biskop Olav Øygard hadde si 
avskjedsgudsteneste 17.august, og vi vil nytte 
høvet til å takke biskop Olav for respektfullt 
og godt samarbeid. 

I vårt prosti er vi takksame for å ha fått ny 
sokneprest I Talvik sokn, velkomen Emil!! 
I nabosoknet Loppa har sokneprest Ånund 
Hardang takka av etter vel to års teneste.  

Som følgje av vakante prestestillingar ved 
prostesetet har vi diverre måtte avlyse fleire 
gudstenester gjennom sommarhalvåret, og 
eg er lei meg fordi vi ikkje har kommunisert 
dette godt nok ut i lokalmiljøa. Eg vil 
samstundes nytte høvet til å takke alle som 
har gjort ein ekstra innsats for å «halde hjula 
i gang».  

Etter ein varm høgsommar og nokre 
kraftige regnskyll mot midten av den siste 
sommarmånaden er det no eit haustdrag i 
lufta, som leier tanken til «Høstens Herre», 
slik  Casper Johannes Boye uttrykte det for 
snart 150 år sidan:

”La gulne hvert et blad på kvist, la falme 
alle strå. Guds kjærlighet jeg vet for visst 
omskiftes ikke så.” (Norsk salmebok nr.842) 

Livet for oss jordboarar er derimot 
omskifteleg, med sorg  fekk eg såleis bod om 
Arnulf Andersen sin død i midten av juli, 
etter at han hadde vore prestevikar hos oss 
gjennom årets første tre månader. Vi lyser 
fred over hans minne. 

Med ynskje om ein velsigna haust 

Øyvind Oksavik 

Prostens hjørne

Som mange har fått med seg går vi ei spennande tid i møte i vårt bispedømme, ettersom 
det i midten av september vil bli avgjort kven som blir vår nye biskop,  med vigsling  7. 
desember i Tromsø domkirke. 
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Ny sokneprest i 
Talvik Sokn
Av Emil Pleym

Jeg er relativt ferskutdannet fra Det 
teologiske fakultet ved Universitetet i Oslo. 
Hovedinteressene mine under studietiden var 
religionsfilosofi, praktisk teologi og eksegese 
(fortolkning av Skriften, med henblikk 
på grunnspråket). Det var seks givende 
studieår, men jeg ble meget klar for å utøve 
prestetjenesten mot slutten av studiet.  

Før jeg kom hit, hadde jeg et 6-måneders 
vikariat i Sør-Østerdal prosti, hovedsakelig i 
Trysil og Elverum. Det var en fantastisk start 
med god øvelse i de forskjellige tjenestene. 
Jeg har vært her nå i fire måneder, og det har 
vært fire rike måneder med mange hyggelige 
møter. Karolina studerer fortsatt, har ett år 
igjen på studiet og bor dermed fortsatt i Oslo. 
Imidlertid har hun vært her mesteparten av 
sommeren og skal flytte hit når hun er ferdig. 

Vi har hatt det fantastisk og føler at vi har 
blitt godt ivaretatt. For en Vestfoldsgutt som 
meg, er naturen her meget uvandt. For kona 
som kommer fra Vesterålen, er det derimot 
nærmere som det er hjemme på Myre. Jeg var 
bekymret for midnattssolen før jeg kom hit, 
men det var unødvendig bekymring (som 
mesteparten av vår bekymring er: Matt 6, 24). 
Derimot har jeg ikke fryktet mørketiden, men 
vi får nå se hvordan det går.  

Jeg er ved godt mot, og klar for å tjene videre 
Talvik og Alta i Jesu navn. Jeg gleder meg 
også til å bli bedre kjent med Talvik sogn, og 
se hvilke muligheter vi har der fremover for å 
fremme Guds rike. Jeg ønsker at dere ber for 
oss og min tjeneste videre i sognet. Guds nåde 
være med oss alle.

Amen.

NB: Gavekortet er også til deg som er født i 1953 
og 1954, og ikke har mottatt invitasjon og gave-
kort. Tidligere har invitasjon og gavekort kommet 
i posten, men fra og med  i år kommer den via 
menighetsbladet.

GAVEKORT
KJÆRE 70- ÅRING

Gratulere så mye med dagen du har 
hatt/har i 2025!

Alta menighet og Talvik menighet vil 
gjøre stas på deg med et «gavekort for 
to» og ønsker deg hjertelig velkommen 
til gratis kaffe og vafler en torsdag, på 

koselige kirketorget mellom 11.00-13.00 i 
Nordlyskatedralen. 

Benytt gavekort innen utgangen av 2026.

KLIPP UT GAVEKORTET

Nåde være med dere og fred fra Gud vår Far og Herren Jesus Kristus.  Jeg heter Emil 
Pleym, er gift med min elskede Karolina Sakinyte og er den nye sognepresten i Talvik. 
Opprinnelig kommer jeg fra Tønsberg, nærmere bestemt gamle Re kommune. 
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Konfirmantene er inndelt i 13 grupper, 
og undervises av prester, kateket, diakon 
og menighetspedagoger. I år har vi LEIR-
gruppe, KOR, KRIK (Kristen idrettskontakt) 
og Changemaker i tillegg til ordinære 
undervisningsgrupper. Alle gruppene har 
sin egen semesterplan, og møtes regelmessig 
i sine grupper. I tillegg har de felles for 
alle: KICK-OFF 27.august, hvor vi markerer 
oppstart av året, Konfirmantlørdager 
18.oktober og 9.november med 
konfirmantpresentasjon søndagen etter, og 
noen samlinger i vårsemesteret.  

Fra søndag 31.august kommer konfirmantene 
til gudstjeneste. Og de kommer i flokk for å 
«samle» gudstjenester. I løpet av året skal 
de være på minimum 10 gudstjenester. 
De kommer med ulik erfaring fra kirke og 
gudstjenesteliv, og ikke alle er fortrolig med 
gudstjenesteprogram og salmebok, - men de 
kommer. De skal fylle ut gudstjenestelogg 
med spørsmål for at de skal kunne få med seg 
innhold i gudstjenesten og som bevis på at de 
har vært der. 

Når de kommer til gudstjeneste, setter de seg 
gjerne bakerst. Det kan selvsagt bli litt uro 
med så mange ferske gudstjenestedeltakere 
på en gang. Jeg vil utfordre andre 
kirkegjengere til å sette seg sammen med 
dem, vise dem programheftet og hvordan 
de bruker salmeboken. Vi har alle vært 
nybegynnere en gang, og vi vet hvor mye 
tid det tar å lære. Og vi ønsker at de skal 
bli fortrolig med, og glad i gudstjenestene, 
slik at de fortsetter å komme også etter at 
konfirmantåret er slutt. 

Hjertelig velkommen til gudstjenester, og 
spesielt velkommen til konfirmantene våre!! 

Kateketens hjørne

I skrivende stund har vi 184 konfirmanter i Alta og Talvik menigheter for kommende 
konfirmantår. Disse ber vi spesielt for når vi møtes til gudstjeneste. Både konfirmanter, 
deres familier og konfirmantledere trenger forbønn hele året. 

Med vennlig hilsen 
Oddhild
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Alta menighetsråd besluttet for vel et 
år siden at rådet skulle engasjere seg 
ekstra i kirkekaffen, da kirkekaffen 
betyr mye for menighetslivet.  
Vi «nyingene» fra rådet er blitt veldig 
godt mottatt av de andre frivillige som 
stiller opp for å stelle i stand en hyggelig 
kaffestund etter gudstjenesten.  

Vi har fått mange tilbakemeldinger på 
at de og menigheten setter veldig pris 
på at vi fra rådet er med og bidrar, det er 
hyggelig å høre. 

Man treffer så mange hyggelige folk, og 
for meg som ny menighetsrådsleder får 
jeg verdifull kjennskap til kirka og folket. 
Når jeg har tid og lyst, baker vi kake og 
tar med,  

eller så finner vi noe hjemmebakt som 
ligger i i fryseren i kirka eller bare finner 
frem kjeks fra skapet.   

Vil du prøve deg som kirkekaffevert, så 
ikke nøl med å ta kontakt med meg eller 
meld deg på kirkekontoret. Du er hjertelig 
velkommen som kirkekaffevert sammen 
med oss.  

Det å engasjere seg i frivillig arbeide 
har mange gode helseeffekter, og kan 
blant annet være med på å forebygge 
ensomhet! Det er rett og slett koselig å 
være frivillig her.   

Anita Håkegård Pedersen
Alta Menighetsråd

Den koselige kirkekaffen
Alta Menighetsråd har engasjert seg i kirkekaffen
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På kirketorget

Ivar Skippervold har vært vikarprest hos oss i 
sommer. 

Med seg hadde han sin kone Tora og sammen har 
de bidratt mye på kirketorget med god stemning 
og vaffelsteiking.  Ivar som også er forfatter og 
musiker, har stått for piano og allsang gjennom 
sommeren, samt holdt foredrag om Hans Nielsen 
Hauge. 

Alf Sterner Johansen og Tove Lampe 
Barosen fortale om sine krefthistorier og 
Cafe Augusta, som er et sted å møtes for 
de som har eller har hatt kreft, og deres 
pårørende. 

De holder til i Rødekorshuset i Bossekop og 
møtes hver onsdag kl. 11.00-14.00. Kafeen, 
latter og fellesskapet er viktig, i tillegg til den 
medisinske behandlingen. 

Ranveig Håkegård Pedersen fortalte om 
Kåfjords historie og kobberverket.

Foto: Skippervold

Foto: MB

Tusen takk til alle som har besøkt kirketorget og delt 
personlige historier, nyttig informasjon og historiske 
glimt. Kirketorget hadde ikke vært det samme uten 
dere. 
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NMS misjonærene Elsa og Helge Storås Vatne 
fortale om sitt virke og sine opplevelser i 
Kamerun og Mali. 

Kateryna Korch fra Ukraina bidro med vakker 
sang og poesi i forbindelse med markeringen 
av Ukrainas Nasjonaldag.

Ellen Helander, styreleder ved Haldde Montessoriskole, 
fortale om den fine skolen sin og hva som gjør den unik. 

Rolf Conrad som er ansatt i den Den Norske Opera, var 
hjemme i Talvik på sommerferie, og kom innom og fremførte 
noen vakre toner for et begeistret publikum.

Foto: GT Foto: Privat

Inger Helene Nygård Johansen, leder i Norske 
kvinners Sanitetsforening i Langfjordbotn - 
Kløverdamene som de kaller seg, fortalte om den 
flotte foreningen og hva de gjør for sitt nærmiljø. 

Det var mange rørte og imponerte tilhørere. Det må 
være godt å bo i Langfjord, for store og små, var det 
noen som sa. 

Foto: MB

Kommer på Kirketorget
•	 18. september, Jan Johansen fra 

Skoganvarre forteller sin historie 
som internatbarn i Laksev. 

•	 16. oktober, Knut Klevstad 
“Historien om Alma Halse” 

•	 2. verdenskrig, lokale fortellinger 
•	 Langfjord 
•	 Tirpitz 
•	 Dikt og poesi 
•	 Hjerterom 
•	 Rødekors 
•	 Lotteri
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Fra arkivet
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Stort og smått

Vi har rullestol i 
Nordlyskatedralen til 

disposisjon ved behov

Tusen takk til
Vita Vinogradova
fra Ukraina, som har stått for nydelige vafler 
på kirketorget i Nordlyskatedralen i sommer, til 
glede for turister og lokale. Her sitter hun i den 
nye sofakroken i menighetssalen.

Sareptas krukke 
Bibelske ord og uttrykk i Norsk dagligtale 
av prest og forfatter Odd J Eidner

BOKTIPS

Alta appen

APPTIPS

Grønnplantene i 
Nordlyskatedralen skal 
beskjæres og det vil bli 
mulighet å få avleggere. 

Mer info kommer på FB. 

Yazmin Guadarrama Lagunas jobber 
på ungdomsklubben Kom.inn! i 
Nordlyskatedralen. Her tar hun imot barna 
etter skoletid, med et stort smil og litt å spise. 

Kom. Inn! skal få seg en skikkelig 
ansiktsløftning og en omfattende og fargerik 
oppussing er like rundt hjørne, som vi gleder 
oss til! Yazmin jobber også som kirketjener i 
Leirbotn kirke og er opprinnelig fra Mexico.

Gamle menighetsblader
Vi har vært så heldige å få ei komplett samling av 
gamle menighetsblader. “Skatten” består av ni 
bøker og de eldste utgavene er fra 1929. Bøkene 
kan leses på kirketorget, men er ikke til utlån.

LES MENIGHETSBLADET PÅ ALTAPOSTEN.NO
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Vi har fire flotte dåpskjoler til 
gratis utlån. 
Presentasjon av dåpskjolene kommer i 
neste nummer av Menighetsbladet

Demenskoret hadde konsert i Nordlyskatedralen i mai

Talvik menighetsråd og Alta menighetsråd 
møtes igjen til baking og julekurvlaging 
17.november.

Kurvene med julegodt blir delt ut til 
en arbeidsplass, et fellesskap eller en 
institusjonsavdeling i vårt lokalmiljø. Det hele 
avgjøres ved loddtrekning og nomineringen 
gjøres via et Facebook-innlegg. Vinnerne av 
julekurvene i fjor var Hjemmetjenesten sone 
vest, Cafe Augusta (Kafetilbud for de som har 
eller har hatt kreft) Møteplassen på Betaina 
og NKS veiledningssenter for pårørende i 
Nord-Norge.

Hvem vil du skal motta en hyggelig 
førjulshilsen fra menighetsrådene?

Gjenglemte ting i kirkene

Vi finner stadig ting og tang som blir 

lagt igjen etter ulike arrangement i 

kirkene våre. Gjenglemte saker samles 

på kirketorget i Nordlyskatedralen. 

Savner du noe, og tror det kan være her, 

kom innom i åpningstiden. I oktober 

blir alt lagt på et bord i menighetssalen. 

Der blir det liggende i 2 uker. 
Det som ikke finner sin eier, 

blir gitt bort.

KOMMER PÅ KINO

ONSDAG	 8. oktober	 KL 18:00
SØNDAG	 12. oktober	 KL 18:00
ONSDAG	 15. oktober	 KL 12:00
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GUDSTJENESTELISTE

ALTA SOKN

Nordlyskatedralen alta 
kirke
Søndag 28. september
kl. 11.00
Søndag 5. oktober
kl. 11.00
Søndag 12. oktober
kl. 11.00
Søndag 19. oktober
kl.11.00
Søndag 26. oktober
kl. 11.00
Søndag 2.november
kl. 11.00, kl. 18:00
Søndag 9. november
kl. 11.00
Søndag 16. november
kl.11.00
Søndag 23. november
kl. 11.00
Søndag 30. november
kl.11.00
Søndag 7. desember
kl. 11.00
Søndag14. desember
kl. 11.00
Søndag 21. desember
kl. 11.00
Onsdag 24. desember
Familiegudstjeneste
kl. 13.00, kl.14.30, kl. 
16.00
Torsdag 25. desember
kl. 11.00
Søndag 28. desember
kl. 11.00

Alta kirke
Søndag 5. oktober
kl. 14.00
Onsdag 24. desember
Familiegudstjeneste
kl. 12.00

Elvebakken kirke
Søndag 28. september
kl. 11.00
Søndag 12. oktober
kl. 11.00
Søndag 2. november
kl. 11.00
Søndag 16. november
kl. 11.00
Søndag 29. november
kl. 18.00
Søndag 30. november
kl. 11.00
Søndag 14. desember
kl. 11.00
Onsdag 24.desember
Familiegudstjeneste
kl. 15.00
Torsdag 25. desember
kl. 11.00

Kåfjord kirke
Søndag 19. oktober
kl. 11.00
Onsdag 24. desember
Familiegudstjeneste
kl.14.00
Fredag  26. desember 
kl. 11.00 

Rafsbotn kapell
Søndag 12. oktober
kl.11.00
Søndag 23. november
kl. 11.00
Onsdag 24.desember
Familiegudstjeneste
kl. 12.00

GUDSTJENESTELISTE

TALVIK SOKN

Talvik kirke
Søndag 2.november
kl. 11.00
Søndag 7.desember
kl.11.00
Onsdag 24. desember
Familiegudstjeneste
kl. 16.00
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Komagfjord kirke 
Søndag 5. oktober
kl. 11.00
Søndag 16. november
kl. 11.00
Fredag 26. desember
kl. 18.00

Langfjord kirke 
Søndag 26. oktober
kl. 11.00
Torsdag 25. desember
kl. 11.00

Leirbotn kirke
Søndag 28. september
kl. 11.00
Søndag 26. oktober
Familiegudstjeneste
kl. 17.00
Søndag 23. november
kl. 11.00
Onsdag 24. desember 
Familiegudstjeneste
kl. 14.00 

Rognsund kirke 
Søndag 19. oktober
kl. 15.00

Storekorsnes kapell
Søndag 7. desember
kl. 11.00

Kildesortering på gravplassene
Tekst og bilde: Gunnar Tangvik

I sommer ble det innført mulighet for kildesortering 
på gravplassene våre. 

Vi håper publikum vil være flinke til å følge opp 
sorteringen. Det tar ikke så mye ekstra tid for den 
enkelte, men det gir en god miljøgevinst. Det er 
ønskelig at alle som steller gravene og benytter seg 
av avfallsdunkene våre, følger opp dette, slik at vi får 
sortert ut: 

•	 Glass- og metall-avfall i egen dunk

•	 Elektrisk avfall i egen dunk (f.eks. gravlykter og 
juledekorasjoner m/LED-lys)

•	 Batterier i egen kasse

Vi vil spesielt oppfordre til at en husker å ta ut batteriene 
før LED-lys og annet EL-avfall kastes, da batterier 
innblandet i annet avfall gir økt risiko for brann på 
avfallsanlegget.

Alta og Talvik 
menighetsblad

er svært takknemlig 
for alle gaver på vipps, 

da bladet sliter med 
underskudd.

Vippsnr

111071
På forhånd tusen takk ❤
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Kjære dere i Alta menighet!  

Over fem hundre deltakere fra Sápmi, 
kirkefolk fra alle tre land og mange 
bidragsytere utgjorde til sammen en flott 
helhet.  

Mange satt igjen med inntrykk som varer. 
For noen ble spesielt utegudstjenesten i 
Jiepmaluokta/Hjemmeluft et høydepunkt, 
mens for andre var det noen av seminarene 
som var vesentlige. Noen igjen så fram 
til konsert med Kajsa Balto, andre nøt 
de to kunstutstillingene i sentrum og 
hos kunstforeningen. Målet var å skape 
et arrangement der alle kunne finne 
litt- noen smuler til næring for trosliv, 
fellesskap og ikke minst: en døråpning til 

å styrke eksisterende samisk kirkeliv, og å 
videreutvikle det. For dere som var vertskap 
ble kanskje dagene  også en påminnelse om 
alt dere allerede har og kan ta i bruk i byen 
deres?  

For stab, råd og komiteer var det uvurderlig 
å bli så godt tatt i mot som vi ble. Ansatte og 
frivillige sto på og gjorde en enorm innsats. 
Samarbeidet med både menigheten og Áltta 
Samiid searvvi /Alta sameforening gjorde at 

Samiske kirkedager og den påfølgende sommeren er over- og vi vil 
uttrykke vår takknemlighet for at dere var vertskap for arrangementet.  

Staben i Samisk kirkeråd: Fra venstre: Vidar Andersen, Kristine Aslakdatter Siri, Kristina Labba, Maria Kronvald og Johan 
Mahtte Skum. Foto: Ørjan Marakatt Bertelsen
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folk som kom utenfra møtte mange av de som 
hører til i Alta. I ettertid har det blitt trukket 
fram som noe mange har verdsatt. Ikke minst 
det å møte folk på kirketorget som snakka 
samisk, har vært pekt på som et gode. Vi vet 
også hvilken stå-på ånd som preger både 
meninghet og andre samarbeidpartnere. De 
som var inne og gjorde oppgaver for og med 
oss i innspurten, viste hvilke krefter dere 
besitter i byen- og alle ble en del av helheten. 
Både bedrifter, kommunen og frivillige var 
viktige brikker for at dette skulle bli vellykket.  

Nå er det fire år til neste gang det er samiske 
kirkedager (i Sverige)- men vi håper ikke at 
menigheten deres stopper i arbeidet med 
samisk kirkeliv. Måtte dagene som var ha 
vært til velsignelse og inspirasjon for arbeidet 
videre hos dere, og at mange fra  Alta blir å 
se i andre sammenhenger der samisk kirkeliv 
kan synliggjøres i smått og stort.   

Staben i Samisk kirkeråd vil med dette ønske 
Guds rike velsignelse over det videre arbeidet 
med samisk kirkeliv og vårt felles prosjekt i 
kirka: Mer himmel på jord. 

Buot buorit – Alt godt!

Maria Steinvik Kronvald. Foto: Ørjan Marakatt Bertelsen

Frivillige Brita Julianne og Marit.

Med vennlig hilsen Maria/hovedkoordinator Samisk Kirkeråd
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ALTA SOKN

Døpte

09.03.2025
Emrik Olai Mikkelsen Angell
Theodor Haukland Hykkerud
Selma Paulsen

16.03.2025
Helle Bjørnå Nordmark
Selma Steinsland

23.03.2025
Oliva Rønningen Hanssen
Håvard Granshagen Moe
Jakob Englund
Selma Kaasen-Sagelv

30.03.2025
Lionel Emilian Bakkeby
Iver Elias Vollan Amundsen
Mileo Lexander Holten Olufsen
Ingrid Nyvoll Bjørkmann
Katharina Strifeldt Bjørnø

06.04.2025
Sigurd Langaas Kames
Elise Gundersen
Kåre Sjøveian Olaussen

13.04.2025
Erik Overvik
Jan Falch Majala
Frida Helene Haraldstad

20.04.2025
Bjørnar-Kristoffer Heitmann
Hedvig Hoel Johansen

27.04.2025
Benedicte Soleng
Håkon Mortensen
Ludvig Juan Belles

01.05.2025
Markus Nygård

04.05.2025
Mikkel Nilsen
Oskar Estenstad

11.05.2025
Oskar Wisløff Alsén
Aleksander Phitham Jørgensen
Ask Brendgen Agledahl
Oliver Wisløff Alsén

29.05.2025
Matheo Sandstrand Olsen

01.06.2025
Sigmund Mannsverk
Mina Wirkola Solvang
Alfred Larsen
Jan Fredrik Nilsen

08.06.2025
Lukas Isaksen Modell
Leah Nilsen Wirkola
Kasandra Helen Jonas
Iben Sigstadstø
Iben Føsund Sønvisen
Markus Mikkelsen Suhr
Ludvig Kaaby Andersen
Philippa Marie Mikkelsen

09.06.2025
Kristoffer Opgård

14.06.2025
Emil Moe Opgård
Aurora Strøm Flage

22.06.2025
Melissa Sofie Klinthaworn-
Mikkola
Markus Strifeldt Hykkerud
Andreas Amundsen
Torstein Kiran Østlyngen
Marie Soleng Posti
Sølve-Andre Tollhaug Gaup
Olivia Ottesen Bjerring
Thale Lebesby Krane

06.07.2025
Sigrid Sønvisen Hågensen
Edmund Opgård Olsen
Amalie Dalen
Helmine Kleven Fylling
Linnea Othelie Kaino
Adriana Christiana Sunshine 
Barbala
Dina Daniella Destiny Barbala

13.07.2025
Matheo Kirkaune
Eva Kösemek

20.07.2025
Edvin Aleksander Demianenko-
Varsi
Sara Emaus Li

27.07.2025
Leah Johanne Nilsen Moe
Fredrik Breivik Strøm

03.08.2025
Tomine Rushfeldt
Ronja Åsheim-Andreassen
Malin Abrahamsen

10.08.2025
Linnea Seppola Holten

17.08.2025
Leander Pedersen
Alma Emilie Dal Aronsdottir
Markus Soleng Frydstad

24.08.2025
Alette Marie Noonan
Malin Thomassen
Svanhild Elida Turunen-Hansen
Mikkel Olavi Hætta Kemi

Vigde

11.03.2025
Preeyanut  Thoemsuk og 		
Erik Thalberg Pettersen

29.03.2025
Hannes Sigurd Vallgren og 
Cesilia Haugan Hansen

05.04.2025
Marthe Sofie Thomassen og 
Erlend Andersen

12.04.2025
Therese Louice Thorbjørnsen og 
Mats Leinan

10.05.2025
Anne Marja Green Isaksen og 
Bjørnar Green Isaksen

Slekters gang
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30.05.2025
Eskil Hermansen Hætta og 		
Ida Kristine Rydheim

07.06.2025
Nanna Sofie Isaksen og 		
Juha Petter Hansen

14.06.2025
Sofie Dahle Hansen og 	
Morten Hågen Strøm

21.06.2025
Maria Joanna Moilanen og 
Stephan Heggeli Bjørnæs
Birgit Sofie Eriksen og 		
Per Arild Hætta
John William Arnesen og 
Benedicte Helstrøm Lyngmo

28.06.2025
Ellen Inga Mikkelsdatter Sara og 
Anders Wilhelmsen Carter
Emilie Kristensen og 		
Ulf-Arne Jungård Nilsen
Hans-Ulrik Bårdsen og 	
Elisabeth Heggelund
Ole Mathias Johansen og 	
Maria Elise Samuelsen

05.07.2025
Kjerstin Uglebakken og 		
Eirik Nilsen
Jan-Magne Mathisen og 		
Mari-Helen Pettersen Strifeldt

12.07.2025
Levi Blomkvist Veidemo og 
Ingvild Eriksen

02.08.2025
Ove Mannsverk og 	
Cecilie Røstad Helgesen
Eva Aminda Hauge og 	
Håkon Lyche Lebesbye

09.08.2025
Karina Heggen Sivertsen og 	
Tor-Børre Olsen
Marcus Isaksen Martinsen og 
Helene Daniloff Olsen

16.08.2025
Kenneth Malmo Morken og 
Therese Heggheim
Brita Maria Hætta og 	
Morten Ailu Hansen
Kristin Sivertsen og 		
Kim Even Hansen Wirkola

23.08.2025
Silja Gunnes Randa og 	
William Arnesen

Døde

02.03.2025
Jan Fredrik Daniloff, f.1939
Oluf Johannes Flage, f.1937

04.03.2025
Erik Olaussen, f.1953

08.03.2025	
Odd Magne Thomassen, f.2000
Roar Kristiansen, f.1955

09.03.2025
Jan Sigvart Simensen, f.1942

10.03.2025
Jan Gunnes, f.1947 
 
11.03.2025
Lena Beate Thomassen, f.1972 
 
12.03.2025
Ragnhild Walseth, f.1943
Oddbjørn Wirkola, f.1967

15.03.2025
Olaf Alfred Nilsen, f.1932

17.03.2025
Ingunn Johansen, f.1966

19.03.2025
Fritz Valter Johanson, f.1944

21.03.2025
Randi Sørensen Kjellmann, 
f.1948

27.03.2025
Mona Nilsen Wirkola, f.1961

31.03.2025
Dag Astor Hansen, f.1962

02.04.2025
Sjur Ivar Haraldstad, f.1958

03.04.2025
Reidar Kristiansen, f.1944

07.04.2025
Signhild Marie Hagerupsen, 
f.1946
Audhild Strøm, f.1950

08.04.2025
Ragna Løknes, f.1945
Kirsti Knudsen, f.1942

10.04.2025
Øystein Knutsen, f.1957
Odd-Roger Dahl, f.1945

11.04.2025
Kjell Malvin Carlsen, f.1942

14.04.2025
Ruth Osvaag, f.1941

15.04.2025
Gerd Helene Midthaug 
Halvorsen, f.1939
Britt Larsen, f.1946

21.04.2025
Vigdis Irene Kristiansen, f.1954

23.04.2025
Helge Torbjørn Larsen, f.1945
Mally Aminda Suhr, f.1925

25.04.2025
Arne Reidar Heitmann, f.1942

29.04.2025
Gro Martine Pettersen, f.1955

30.04.2025
Magne Einar Strøm, f.1956

04.05.2025
Grete Monika Steinbakken, 
f.1929
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05.05.2025
Ingeborg Bang, f.1929

07.05.2025
Olav Strøm, f.1956

08.05.2025
Ruth Margretha Nilsen, f.1932

10.05.2025
Helmer Magnus Konrad Fors, 
f.1935
Martin Olsen, f.1999

12.05.2025
Sigvard Andreas Lyng, f.1930

13.05.2025
Elisabeth Pakarinen, f.1932
Tor-Jan Hanssen, f.1948

18.05.2025
Torfinn Johannes Wisløff, f.1949
Solveig Margrethe Jørgensen, 
f.1937

19.05.2025
Stein Ivar Johansen, f.1960

23.05.2025
Dagny Johansen, f.1935

25.05.2025
Jacob Martnes, f.1930

26.05.2025
Jan Haldorsen, f.1947

27.05.2025
Astrid Johnsen, f.1935

29.05.2025
Heidi Anita Persen, f.1963

30.05.2025
Armann Pettersen, f.1947

07.06.2025
Signy Marion Kristensen, f.1943

13.06.2025
Edith Hammari, f.1932

15.06.2025
Bjørn Daniloff, f.1969

19.06.2025
Kjell Oddvar Bjerke, f.1941

28.06.2025
John Andreas Ellila, f.1940

30.06.2025
Wenche Opgård, f.1952

01.07.2025
Arne Skimelid, f.1957

06.07.2025
Jan Helge Møllenes, f.1954

07.07.2025
Liv Ronja Johansen, f.1991

08.07.2025
Jan Ailo Gaup Larsson, f.1985

15.07.2025
Per Gunnar Sønvisen, f.1961

18.07.2025
Terje Paul Halvard Johannessen, 
f.1943

20.07.2025
Ann Sigrid Olaisen, f.1961

23.07.2025
Herlaug Anne Jensine 
Henriksen, f.1944

27.07.2025
Ingolv Pedersen, f.1940

31.07.2025
Trond Even Borch, f.1964

02.08.2025
Olav Nikolai Vildgren, f.1941

04.08.2025
Stein Arvid Simonsen, f.1958

08.08.2025
Roy Hansnes, f.1961

09.08.2025
Sverre Arnfinn Sivertsen, f.1937

15.08.2025
Ruth Simonsen, f.1947

TALVIK SOKN

Døpte

06.07.2025
Johan Ante Sara-Steffensen

Vigde

23.08.2025
Mette Kristoffersen og Tore 
Gunnar Gundersen

Døde

26.03.2025
Arnold Kyrre Digre, f.1953

12.04.2025
Roger Monsen, f.1959

02.07.2025
Odd Eilert Ingebrigtsen, f.1942
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ansatte
Prost.............................. Øyvind Oksavik.................................oyvind@alta.kirken.no.......... 934 12 337
Prester........................... Daniel Brändle, sokneprest i Alta........daniel@alta.kirken.no........... 994 79 727
...................................... Emil Pleym, sokneprest i Talvik...........emil@alta.kirken.no............. 477 00 641
...................................... Vebjørn Sagedal, kapellan.................vebjorn@alta.kirken.no......... 958 28 354
Kateket........................... Oddhild Klevberg..............................oddhild@alta.kirken.no........ 478 11 059
Menighetspedagoger...... Eirin Sørhus......................................eirin@alta.kirken.no............. 938 04 058
...................................... Oda Helene Evjen..............................oda@alta.kirken.no.............. 938 24 815
Diakoniarbeider.............. Hanne Marie Teigen Hansen...............hannemarie@alta.kirken.no.. 984 46 049
Diakon........................... Magnhild Nerheim Monsen................magnhild@alta.kirken.no...... 478 79 914
Kantorer......................... Irina Girunyan...................................irina@alta.kirken.no............. 982 30 829
...................................... Kelemen Mátis..................................kelemen@alta.kirken.no....... 950 91 826
Renholdere..................... Nusara Sutlawadee
...................................... Linda Isaksen
...................................... Lill Bente Thomassen
Kirkeverge...................... Inger Elisabeth Haug.........................inger@alta.kirken.no............ 957 81 458
Gravplasskonsulent......... Gunnar Tangvik.................................gunnar@alta.kirken.no......... 951 84 310
Driftsleder...................... Bernt Bakkehaug...............................bernt@alta.kirken.no............ 975 09 737
Kontorsekretær............... Renate Christoffersen Sterner.............renate@alta.kirken.no.......... 465 06 772
Menighetssekretær......... Marit Barbo.......................................marit@alta.kirken.no............ 411 99 062

KIRKETJENERE:
Komagfjord kirke: Bernt-Erling Thomassen
Talvik kirke: Marit Helen Jensen
Leirbotn kirke: Yazmin Guadarrama Lagunas   
Rafsbotn kapell: Eila Pettersen 
Rognsund kirke: Kine Elise Bergly
Storekorsnes kapell: Marta Mikkelsen
Langfjord kirke: Randi Karlstrøm

MENIGHETSRÅD:
Leder av Alta menighetsråd: Anita Håkegård Pedersen...............957 30 064
Leder av Talvik menighetsråd: Hilde Merethe Engø Molund.........997 10 973
Leder av Alta kirkelige fellesråd: Bjarne Sætrum........................915 75 524

KIRKEKONTORET:
Markedsgata 30, 9510 Alta. Postboks 1172, 9504 Alta. Telefon 78 44 42 70. 
Kontortid: Mandag-fredag kl. 09.00-15.00. Tirsdag kl. 10.00-15.00.
E-post: kirken@alta.kirken.no..................................................www.kirken.no/alta
Facebook........................ Alta og Talvik menigheter 
...................................... Northern Lights Cathedral-Nordlyskatedralen Alta kirke

Alta menighets konto: 4901.23.65666.....................................vipps: 110554
Talvik menighets konto: 4965.60.05083...................................vipps: 107174 
Nordlyskatedralens gavekonto: 4901.56.52984........................vipps: 110555

Postboks	 1172, 9504 Alta
Bankgiro	 4901.23.15057
Vipps	 111071
Kasserer	 Kirkekontoret
Hjemmeside	 kirken.no/alta
E-post	 kirken@alta.kirken.no
Trykk	 Polaris Trykk

Gunn H. Strand, Randi Mjøen 
Carlsen, Vigdis Korsnes, Tone 
Skoglund og Marit Barbo

Redaksjon:
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AMFI Alta

LAST NED APPEN
Min Shopping
FÅ TILBUD, NYHETER  OG AKTIVITETER
RETT I LOMMA. DU FINNER OGSÅ 
DINE MEDLEMSTILBUD I APPEN!

Scan QR-koden 
og last ned appen
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Skaff deg et
abonnement!

Livet er lokalt!Livet er lokalt!
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Velkommen til

Barnekirke 
En søndag i måneden arrangerer vi 
barnekirke i Nordlyskatedralen. Dette 
skjer etter barnedåpen i gudstjenesten, 
da går ledere og barn – gjerne i følge 
med en voksen - samlet ned til et rom i 
underetasjen. 

Hva er barn med på under barnekirke? 

Vi åpner samlingen med en sang med 
bevegelser etterfulgt av lystenning og bønn. 
Deretter åpner vi skattekisten. I den ligger det 
ting som konkretiserer bibelfortellingen vi 
får høre. Samlingen avrundes med lek, lego, 
perling eller andre hobbyaktiviteter. 

Hva gjør du som leder når det gjelder 
barnekirke? 

Ledere kan velge mellom ulike oppgaver:

•	 Være den som leder starten

•	 Ha bibelfortellingen og ordne til 
«skattene» i skattekisten

•	 Lede aktivitetsdelen til slutt

•	 Gjøre klart til samling og rydde opp 
etterpå

•	 Trenger ikke være med hver måned, men 
når du har tid og mulighet 

Hvordan vet vi hvilke temaer vi skal ha om og 
hvordan tilrettelegge dem? 

Barnekirke i Nordlyskatedralen er en del av 
Søndagsskolen Norge. Derfra får vi materiell 
med mange gode pedagogiske tips og ulike 
temaer vi kan velge blant til samlingene 
vi har. Søndagsskolen Norge jobber blant 
annet for å styrke barnas tro og hjelpe dem 
til å følge Jesus, støtte trosopplæringen i 
hjemmet, samt å kalle og gi opplæring til 
søndagsskoleledere. Vi trenger frivillige til 
å være ledere, så ta kontakt eller bli med på 
noen av samlingene for å se hvordan det er å 
være med.

irkelig Undervisning og LæringKUL!
5. oktober, 2. november og 7. desember
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Vi har åpen ungdomskafe annenhver 
fredag fra 29.august.

Dørene åpner 18.00 og stenger 22.00. Vi 
serverer pizza, brus, gode samtaler og 
mange smil. Og vi spiller gjerne brettspill, 
biljard, playstation og “oransjball” med 
ungdommene. Kl. 21.45 har vi et ord for 
kvelden for de som vil. 

Barnekoret Arctic Gospel Choir (1.-7.
klasse) møtes ca. annenhver tirsdag 
kl.18-19.30. 

Nytt av høsten er at 
menighetspedagogene Eirin Sørhus og 
Oda Helene Evjen skal dirigere koret. 
Eirin har hovedansvar for 5.-7. klasse 
og Oda Helene for 1.-4.klasse. Vi gleder 
oss til å ha korøvelse og sangoppdrag i 
familiegudstjenester fremover!  

Ønsker du å være frivillig i «KUL»-arbeidet 
med barn og unge?   
Kontakt: Oddhild
47811059 | oddhild@alta.kirken.no  

Bønne-emner:
•	 Barnekirke og konfirmantene   

•	 Onsdagsmiddag i Nordlyskatedralen for 
alle generasjoner én gang i måneden. 
(Se datoer på baksiden av bladet).

Arctic Gospel Choir

Ungdomskafe

irkelig Undervisning og Læring

Barnekor 1. - 7. klasse
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ARRANGEMENTSKALENDER

SEPTEMBER
26	������� Villnis vokalensemble konsert, 		

NK kl. 19:00

OKTOBER
23	������ Konsert med Alta motettkor, NK kl. 19:30
26	������ ”Sanger til trøst” - Hege Sofie Lindseth, 

NK kl. 19:00

NOVEMBER
13	������ Mørketidskonsert ved pianoelever fra 

kulturskolen, NK kl. 17:00
26	������ Julekonsert Violet Road, NK
29	������ Finsk adventsgudstjeneste, 		

EB kl. 18:00
30	������ Julekonsert v/ Mamas Garden, 		

NK kl. 17:00
30	������ Konsert med Alta musikkorps, 		

EB kl. 18:00

NK = Nordlyskatedralen
EB = Elvebakken kirke

Med forbehold om endringer. 
Oversikten er ikke fullstendig.

DESEMBER
1	�������� Julekonsert m Demenskoret		

NK kl. 18:30
3	�������� Julekonsert, pianoelever fra Kulturskolen 	

NK kl. 16:00
6	�������� Julekonsert Alta Vocale			 

NK kl. 17:00
14	������� Julekonsert Alta motettkor		

NK kl. 17:30 og 20:00
15	������� Konsert v/kulturskole-elever		

NK kl. 19:00
18	������� Julekonsert v/ Alta kirkekor		

NK kl. 19:00
FASTE ARRANGEMENTER
Kirketorget i Nordlyskatedralen torsdager 		
kl. 11:00-13:00 | Kaffe, vafler, allsang og ofte et tema

Kom.inn! for ungdom i Nordlyskatedralen tirsdager 
og onsdager kl. 14:00-17:00

Vi legger fortløpende ut informasjon på FB sidene:
•	 Alta og Talvik menigheter 
•	 Nordlyskatedralen

Samt på Alta kommunes ALTA -app 
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IN
FO

RM
AS

JO
N

TR
OS

O
PP

LÆ
RI

NG 26.-28/9	 Agentleir for 1.-4. klasse på Solvang 
8/10	 Skattejakt for 4-åringer, 	EB kl. 16.30 
8/10	 Sprell levende for 5-åringer, NK kl.16.30 
25/10	 LederLab for 5.-8.klasse, NK kl. 10.00 
1/11	 «Min båt er så liten» for 3-åringer, NK kl. 10.00 
30/11	 Adventsnatt (Lys Våken) for 5. klasse, NK kl. 14.00 

Arctic Gospel Choir, 
NK

7/10, 21/10, 4/11, 
11/11, 25/11, 2/12

Middag med 
aktiviteter, NK

24/9, 15/10, 19/11, 
10/12

Leve-treff, NK
9/10, 6/11, 4/12

Formiddagstreffet i 
Bossekop

1/10,15/10, 29/10, 
12/11, 26/11, 10/12 

(Julelunsj) 

KANU Sangkveld, NK
29/10, 12/11, 3/12

Middag for bygda i 
Leirbotn kirke
16/10, 11/12 

(Juleavslutning)

Kom og syng i 
Leirbotn kirke

24/9, 22/10, 19/11

Småbarnssang i 
Leirbotn kirke

18/9, 16/10, 11/12

Barneklubb i 
Leirbotn kirke

18/9, 10/10, 16/10, 
7/11, 22-23/11 

(overnatting)

Klubb i Talvik kirke
24/9, 8/10, 22/10, 
5/11, 19/11, 3/12

Ungdomskafe, NK
26/9, 10/10, 24/10, 
7/11, 21/11, 5/12 

(Juleavslutning) 

Småbarnssang og 
Legoklubb, NK

24/9, 15/10, 19/11, 
10/12

Babysang, NK
25/9, 9/10, 23/10, 
6/11, 20/11, 4/12

INFORMASJON


